

## RAPORT DE ACTIVITATE



Subsemnata, ing. Banciu Elena, consilier PSD în cadrul Consiliului Local Batoș, mi-am adus aportul și în acest an alături de colegii mei din Consiliul Local al comunei Batoș la dezvoltarea comunei, a satului Batoș cu precădere.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare care au avut loc, în care s-au dezbătut problemele sociale ridicate de cetățenii comunei, încercând să soluționăm pe cât posibil favorabil dorințele și necesitățile oamenilor, precum și probleme legate de buget și organizare, menite să ducă la buna desfășurare a activității în comuna Batoș.

În cadrul comisiei de agricultură din care fac parte, am dezbătut probleme legate de fondul funciar, probleme care sunt mereu de actualitate și cu care se confruntă fermierii. Una dintre propunerile mele repetate este legată de aspectul nedorit al drumurilor de exploatare din câmp care nu sunt întreținute corespunzător, lucru de care se fac răspunzători în mare parte fermierii. De asemenea șanțurile aferente drumurilor, podurile care fac legătura cu parcelele, marginile parcelelor care în mare parte sunt ocupate mai tot timpul anului cu vegetație nedorită, a cărei rezolvare cade în sarcina proprietarilor de teren.

În zona de centru a satului, unde se află parcuri și zone înierbate pentru destindere și relaxare, am plantat, împreună cu un grup de femei, flori și arbuști ornamentali pentru a da un plus de frumusețe acestor zone.

Cu ocazia întâlnirilor repetate cu fermierii, le-am adus la cunoștință acestora posibilități de a accesa fonduri europene prin programele de dezvoltare rurală, prin întocmirea de proiecte specifice legate de activitatea pe care o desfășoară. De asemenea m-am ocupat și de agricultura ecologică, lucrând cu un grup de fermieri care și-au dorit acest lucru, și care au beneficiat de subvenții sporite în acest domeniu.

Deși numărul fermierilor mici a scăzut considerabil în favoarea fermelor mari, mai sunt țărani care au nevoie de sfaturi și consiliere de specialitate pentru a face față cerințelor actuale, lucru pe care îl fac cu plăcere de câte ori sunt solicitată.

Cea mai mare activitate a mea a fost în plan cultural, unde în cadrul Asociației Culturale "Flori de măr" din care fac parte și eu, am susținut spectacole artistice în satele comunei Baroș, cu diferite ocazii; sărbători religioase, sărbători naționale, Ziua mărului, etc. În cadrul acestui grup am reunit cetățeni reprezentanți ai tuturor etniilor conlocuitoare cu scopul de a păstra obiceiurile locale și a le duce mai departe și totodată de a menține armonia și buna înțelegere între cetățenii comunei.

În cadrul Consiliului de Administrație al Unității de Învățământ Batoș din care am făcut parte, am participat la ședințele lunare organizate de acesta, la care mi-am adus contribuția printr-o prezență activă, pentru a rezolva tot timpul problemele care apar, astfel încât procesul de educație al copiilor să nu aibă de suferit.

Pe viitor doresc să colaborez la fel de bine cu membrii Consiliului Local, cu aparatul Primăriei în dorința de a ne face utili cetățenilor care ne-au ales pentru a le reprezenta interesele.

Batoș

Consilier local PSD ing.  
Banciu Elena

25.02.2020